
第１０期合志市男女共同参画推進懇話会

第６回 会議録(要旨)

１．日 時  令和７年４月 22日（火） 午後２時 00分 ～ 午後２時 45分

２．場 所 合志市役所 ２階 大会議室（中）

３．出席者  委 員：山下知美、上田欣也、中村俊輔、坂口美果、大山寛、小西淑子、

後藤智栄美、吉﨑祥太郎、平島光子、古庄義晃、森泉、緒方幸

代、原恭平、池邉豊美

（敬称略）

事務局：濱田主幹、村中主査

       

４．議事の要旨

（１）開会   事務局

（２）委員交代に係る委嘱状交付

（３）会長あいさつ

（４）議事（議長＝会長）

  ①第５回会議録（要旨）公開にかかる承認について

   合志市情報提供の推進に関する要綱第４条の３（会議録等の作成及び公表）の

規定に基づき、委員に第５回会議録の内容について確認していただきました。

全会一致で承認されましたので、市ホームページで公開します。

  ②市民意識調査（素案）について

   事務局から、令和９年度から５年間の計画期間で策定する次期合志市男女共同参

画推進行動計画の事前市民意識調査について、９月に調査を行うとの説明がありま

した。委員から市民の方に是非聞きたいことなど、設問の追加が可能なので、次回

の会議時にあらためて意見を求めると併せて説明がありました。

  ③男女共同参画啓発情報紙「いっぽ」について

   事務局から男女共同参画啓発情報紙「いっぽ」について説明がありました。記事

の内容は、気づきうなずきフェスティバル、男女共同参画推進懇話会研修、男女共

同参画推進懇話会の活動、地域リーダー育成事業、パートナーシップ宣誓制度につ

いてです。

委員から、合志市においてパートナーシップ宣誓が行われたことを記事に入れる

ことはできないかという意見がありました。事務局からは、宣誓者の件数等について

紹介することについては慎重にするべきことだと思うので、県やＬＧＢＴＱの支援



団体などに相談し、次回の「いっぽ」作成までに研究していきたいという回答があり

ました。

  ④気づきうなずきフェスティバルについて

事務局から今年度の気づきうなずきフェスティバルのオープニング出演者と講師

について説明がありました。７、８月の懇話会会議ではオープニングと講師を決めた

いので、次回の会議時にあらためて意見を求めると併せて説明がありました。

⑤その他

・令和７年度合志市男女共同参画推進懇話会活動予定表（案）について

事務局から年間活動予定について説明がありました。

・令和６年度合志市男女共同参画推進懇話会委員アンケート（結果概要）

   事務局から、懇話会委員のアンケート結果の概要について説明がありました。

⑥次回会議開催日

事務局より、会議の次回開催日（令和７年７月 17日（木））についての連絡があり

ました。

（４）閉会 会長


